Tema ypoka:

TABANL DI
MCTUHHOC
™




Ha 5ToM ypoke Ham

HEOOXOAUMO peLInTb
CACAYIOLLYIO 3aAa4Y:

|. TabAMLa UCTUHHOCTMH
CAOXXHOrO
AOIrMYECKOoro
BbipakeHua. Kak
NpPaBUMAbHO COCTaBMUTb



TABAUL DI
MCTUHHOCTWU

® PeweHune AOrmuecKmMx Bblpa>keHUM
NMPUMHATO 3aNUCbIBaTb B BUAE

TaOAULL UCTUHHOCTHU — TabAULL,
B KOTOPbIX NO AEUCTBUAM

NOKa3aHoO, KaKMe 3HAYEeHUSA
NPUMHUMAET AOTMUYECKOEe
Bblpa>keHMe Npu Bcex
BO3MOXXHbIX Habopax ero
nepeMeHHbIX.



ANA COCTABAEHHNA TABANLLDI
HEOBXOAWMMO:

BbiACHUTb KOAMYECTBO CTPOK B TabAuue
(BbluMcAseTCA KaK 2 B CTENEHM h,TAE h —
KOAMYECTBO NepeMeHHbIX).

BbiACHUTb KOAMYECTBO CTOAOLOB =
KOAMYECTBO NEepeMeHHbIX + KOAMYECTBO
AOMMYECKMX ONepaLmHm.

YCTaHOBMTD MOCAECAOBATEADHOCTD
BbIMOAHEHUA AOITNMHYECKMUX onepau,uﬁ.

NMocTpoutb TabAMLY, YKa3biBaa Ha3BaHUA
CTOAOLLOB M BO3MOXKHblEe HA6Opbl 3HaAYEHUMH
MCXOAHbIX AOFTMYECKUX NEepEMEHHbIX.

3anoAHUTb TaOAMLLY MCTMHHOCTM NO
CTOAGOL M.



NMpumep |

NocTpoum TaGAMLYY MICTUHHOCTU AAA
BbipakeHusa F = (A v B) & (A v 1B)

. KoanyecTBO cTpok = 2?2 + | (3aroAaoBku cToAb6LOB) = 5
2. KoanyectBo ctoA6Uu0B =2 + 5(v, &, 7, v,71) =7
3. PacctaBMM nopsaAoOK BbIMOAHEHMS ONEPALIMM:
/ 5 2 43
(AvB)& (-Av -B)

4. NMocTpoum Tabanuy:

A B | AvB | -A -B |-Av-B| (AvB)& (“Av—B)
0 0 0 1 1 1 0
0 1 1 1 0 1 1
1 0 1 0 1 1 1
1 1 1 0 0 0 0




NMpumep 2

NMocTpoum TabBAULLY MICTUHHOCTU AAA
Aoruyeckoro BbipakeHuss X vY & °Z

I.  KoamuyectBO cTpoK =2°+ | =9

2. KoanuectBOo cTOA6LOB = 3 AOrnyeckmne nepemeHHbie + 3

Aormvyeckme onepaumum = 6

3. Ykarkem
nopsAOK

AEUCTBUH:

3 21
XvY &Z

4. Hapnucyem
M 3aMOAHUM
Tabamuy:

X Y Z —Z Y&Z | XvY&Z
0 0 0 1 0 0
0 0 1 0 0 0
0 1 0 1 1 1
0 1 1 0 0 0
1 0 0 1 0 1
1 0 1 0 0 1
1 1 0 1 1 1
1 1 1 0 0 1




AomaluHee 3apaHHue

® CocTaBbTe Ta6AMLI.bI UMCTUHHOCTU AAA
CACAYIOLWNX AOTUHECKUNX Bblpa)-KEHMl\;ﬂ

HhF=(X&Y)v”Z

) F=X&YvX

3) (X VvY) & (L v X)) &
(ZVY)



